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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Δράσεις του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λαμίας 

ΥΚΑ στο παιδικό μιούζικαλ «Το πιο όμορφο ταξίδι» 

Μια ξεχωριστή, διασκεδαστική και γεμάτη μηνύματα παιδική μουσική εκδήλωση, 

«Το πιο όμορφο ταξίδι» της Αλεξάνδρας Μέριανου, παρουσιάστηκε την Τετάρτη 

29.05.2024, όπου οι θεατές απόλαυσαν τα παιδιά του 18ου Δημοτικού Σχολείου 

Λαμίας, του ΚΔΑΠ "Άγιος Εφραίμ" της Αποστολής και της Ιεράς Μητροπόλεως 

Φθιώτιδος, την ομάδα των Special Olympics Λαμίας, τους μαθητές του Ladies' Gym 

και του Εν Κινήσει. 

Για μία ακόμα φορά, το σύνολο των εσόδων της παράστασης θα αποδοθούν στον 

σύλλογο Γονέων παιδιών με νεοπλασματική ασθένεια "Η Φλόγα", στηρίζοντας τους 

συνανθρώπους μας που δοκιμάζονται. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας του Ε.Ε.Σ. με τη Νοσηλεύτρια-Εκπαιδεύτριά του, κα 

Αλεξανδρή Ελένη και Εθελοντές του Τομέα Υγείας κάλυψαν υγειονομικά την εν λόγω 

εκδήλωση σε ένα κατάμεστο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας. 

Συνταξιδιώτες, λοιπόν, στο πιο όμορφο ταξίδι, με οδηγούς τους μόνους αληθινούς 

πρωταγωνιστές της ζωής μας. Τα παιδιά! 

 

 

 

 

 

 



Δωρεά Υποδημάτων από την εταιρεία Λαμίας 

¨Πολυκατάστημα Πολιτικός¨ 

Η εταιρία ¨Γενική Εμπορική Α.Ε.¨- Πολυκατάστημα Πολιτικός στη Λαμία, προσέφερε 

15 κούτες με καινούρια παπούτσια( ανδρικά-γυναικεία –παιδικά) στο Περιφερειακό 

Τμήμα Λαμίας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Η δωρεά αυτή είναι πολύ αναγκαία 

και σημαντική για την απρόσκοπτη και εύρυθμη άσκηση του εθελοντικού μας έργου. 

Το Τμήμα μας θα διαθέσει τη μεγάλη αυτή προσφορά σε άτομα μοναχικά, άτομα που 

αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσχέρειες και μονογονεικές οικογένειες που 

παρακολουθούνται από το Τμήμα μας. 

Στις δύσκολες ημέρες που διανύουμε η οποιαδήποτε προσφορά, αναδεικνύει την 

αξιακή υπεροχή του εθελοντισμού προς τον συνάνθρωπο και γίνεται πρότυπο προς 

μίμηση για κάθε άνθρωπο. 

Υγειονομική κάλυψη των αγώνων στίβου «Νίκη Μπακογιάννη» 

Το Σάββατο 25.05.2024 πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες στίβου «Νίκη  

Μπακογιάννη», τους οποίους συνδιοργάνωσαν ο Γυμναστικός Σύλλογος Έσπερος 

Λαμίας, με το Δήμο Λαμιέων, την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, τον Οργανισμό 

Πολιτιστικής Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας (Ο.Π.Α.ΣΤ.Ε.) Περιφερειακής Ενότητας 

Φθιώτιδας, υπό την Αιγίδα της ΕΑΣ Σέγας Ανατολικής Στερεάς & Εύβοιας, ενώ για 

πρώτη φορά φέτος οι αγώνες εντάχθηκαν στο διεθνές καλεντάρι του World Athletics. 



Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας με Εθελοντές του κάλυψε Υγειονομικά την 

αθλητική διοργάνωση που πλέον έχει γίνει θεσμός για την πόλη της Λαμίας, η οποία 

πραγματοποιήθηκε με επιτυχία για 4η συνεχόμενη χρονιά στο Δημοτικό Στάδιο 

Καμαρίτσας, προς τιμή της Ολυμπιονίκου της περιοχής μας, Νίκης Μπακογιάννη. 

Μάλιστα, αντιμετωπίστηκαν με επιτυχία υγειονομικά συμβάντα κατά τη διάρκεια 

των αγώνων, όπως μικροεκδορές και διαστρέμματα αθλητών. 

Υγειονομική κάλυψη του 4ου Raches-Run Agroinvest 

Ο Διαδραστικός Σύλλογος Ραχών “Αλόπη” διοργάνωσε μια δέσμη αγώνων δρόμου, 

το 4ο Raches run-Agroinvest, την Κυριακή 26η Μαΐου 2024 στην Παραλία Ραχών 

Φθιώτιδας. 

Οι διαδρομές των 10.000 μέτρων και των 5.000 μέτρων είναι πιστοποιημένες από την 

AIMS. 

Η διοργάνωση τέλεσε υπό την αιγίδα του Δήμου Στυλίδας και του ΣΕΓΑΣ. 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας με εθελοντές του κάλυψε Υγειονομικά τους εν 

λόγω αγώνες. 

« Υγειονομική κάλυψη της δράσης 

¨Όλοι μαζί- όλοι ίσοι¨ στη Λαμία» 

 



Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η δράση "Όλοι μαζί - Όλοι ίσοι", 

προσφέροντας χαρά και πολλά χαμόγελα στους μικρούς μας φίλους και όχι μόνο! 

Υλοποιήθηκε από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε συνεργασία με την Εθνική 

Συνομοσπονδία ΑΜΕΑ, την Ελληνική Παραολυμπιακή Επιτροπή και με την 

υποστήριξη της δομής «Γέφυρα» που χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ – Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο, και σε συνεργασία με τους Δήμους Λαμιέων, Χαλκιδέων, 

Καρπενησίου, Αγράφων, Δελφών, Λεβαδέων, Θηβαίων, Τανάγρας, με φορείς, 

αθλητικούς συλλόγους της Στερεάς Ελλάδας και με το παραρτήματα του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού στη Λαμία, στα πλαίσια της «3ης Εβδομάδας Ευαισθητοποίησης 

για Άτομα με Αναπηρία». 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας με την Πρόεδρό του, κα Μαριάνθη Ντούβα, 

την Αντιπρόεδρο, κα Παρασκευή Μπαλή και με εθελοντές του, κάλυψε Υγειονομικά 

την αθλητική δράση, η οποία συνέβαλε στην ευαισθητοποίηση της κοινωνίας 

απέναντι στα άτομα με Ειδικές Ικανότητες και ανέδειξε τις ανάγκες και ελλείψεις, 

αλλά και υποστηρικτικές πολιτικές για τα άτομα αυτά. 

Την Τρίτη 21.05.2024 στον προαύλιο χώρο του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. και 9ου Γυμνασίου Λαμίας 

πραγματοποιήθηκαν αθλητικές δραστηριότητες, εργαστήρια κεραμικής, εικαστικών 

και μαγειρικής. Η δράση συνεχίστηκε το πρωί της Τετάρτης 22.05.2024 στην πλατεία 

Πάρκου στη Λαμία, η οποία γέμισε χρώματα, ηχοχρώματα και χαρούμενες παιδικές 

φωνούλες. 


